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Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 26. redni seji dne obravnava in sprejme:  
 
Na podlagi 6. člena Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17) in 16. 
člena Statuta Občine Ajdovščina ( Uradni list RS, št. 44/2012, 85/2015, 8/2018 ) je Občinski svet 
Občine Ajdovščina na svoji 26. redni seji dne 10.2.2021 sprejel 
 
OCENO O IZVAJANJU OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO 2021 

 
1. člen 

 
Občinski svet se je seznanil s: 
- Poročilom PP Ajdovščina o delu na območju občine Ajdovščina v letu 2021, 
- Poročilo Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda 
- medobčinske inšpekcije in  medobčinske redarske službe v letu 2021 in 
- Poročilom občinske uprave glede izvajanja ukrepov Občinskega programa občine 
Ajdovščina v letu 2021. 
 

2. člen 
Občinski svet sprejme naslednjo Oceno o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje 
operativnih ciljev Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: OPV) za 
leto 2021: 
 
1. Področje varnosti cestnega prometa  
Na področju prometne varnosti stanje ostaja primerljivo s preteklimi leti. Izrečenih je bilo manj 
ukrepov v cestnem prometu kot v letu 2020.  
 
2. Varstvo javnega reda in miru 
S strani pristojnih služb ni bilo ugotovljenih hujših kršitev varstva javnega reda in miru, z izjemo 
nogometne tekme med domačim NK Primorje in gostujočo ekipo ND Gorica, ko je policija zoper 
izvedla prekrškovne postopke zoper več kršiteljev.  
 
3. Kriminalna dejanja 
Trend zmanjševanja števila kaznivih dejanj iz preteklih let se je ustavil, število kaznivih dejanj 
se je povečalo. Prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje.  
 
4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine 
Večina aktivnosti CZ je bila povezanih  z epidemijo COVID-19. Leto 2021 z vidika naravnih in 
drugih nesreč zelo mirno, nesreč večjega obsega nismo imeli. Gasilske enote so se soočile z 
večjimi požari v naravnem okolju, posredovale so tudi v več prometnih nesrečah. GRS Tolmin 
– skupina Ajdovščina je posredovala v 21 intervencijah pri reševanju ponesrečenih in iskanju 
pogrešanih oseb. 

3. člen 
 

Ocena  o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje operativnih ciljev OPV za leto 2021 
prične veljati takoj. 

Tadej Beočanin, l. r. 
župan 
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Obrazložitev 
 
1. Pravni temelj področja: 
- Zakon o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17) 
- Statut Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/12, 85/15, 8/18). 
 
2. Cilji sprejema ocene: 
Občinski program varnosti (v nadaljevanju: OPV) je strateški dokument, ki so ga občine dolžne 
sprejeti na podlagi Zakona o občinskem redarstvu, ki občinam narekuje obvezno ustanovitev 
redarske službe z namenom zagotavljanja boljšega stanja lokalne varnosti in uresničevanju 
potreb občanov glede splošne varnosti, varnosti v cestnem prometu ter vzdrževanja javnega 
reda in miru. 
 
OPV Občine Ajdovščina je bil sprejet leta 2009 in noveliran v letu 2018. Izvajanje predvidenih 
aktivnosti in ukrepov je v pristojnosti policije, medobčinske inšpekcije in medobčinske redarske 
službe, občinske uprave, javnega podjetja KSD d.o.o. Ajdovščina in drugih služb oz. izvajalcev.  
 
Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina za leto 2020 je pripravljena 
po vsebinskih sklopih, skladno s cilji OPV: 
1. Varnost cestnega prometa, 
2. Varstvo javnega reda in miru, 
3. Kriminalna dejanja, 
4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine. 
 
Občina Ajdovščina je v letu 2020 prenesla izvajanje nalog občinske inšpekcije in redarske službe 
na Medobčinsko upravo Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda. 
Medobčinska uprava je konec leta 2020 pričela s postopkom priprave skupnega, 
medobčinskega programa varnosti za območje vseh treh soustanoviteljic.  
 
3. Finančne posledice sprejema ocene: 
Sprejem ocene o izvajanju ukrepov občinskega programa varnosti na občinski proračun nima 
neposrednega vpliva. 

 
 

 Tadej Beočanin, l. r. 
 župan  

 























































 

Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina 

Poročilo občinske uprave - izvajanje ukrepov Občinskega programa Občine Ajdovščina  

v letu 2021 

 

 

1. OBČINSKE JAVNE POVRŠINE, REKREACIJSKE POTI IN DRUGE POVRŠINE, NA KATERIH SE 

ZADRŽUJEJO PREBIVALCI 

 

• Občinske ceste in javne površine 

 

V letu 2021 je bil sprejet novi Odlok o nekategoriziranih cestah v občini Ajdovščina. V odlok se 

je uvrstilo 294 odsekov cest v skupni dolžini nekaj več kot 39 km. Priprava odloka je bila odziv 

na potrebo po ureditvi statusa, vzdrževanju, nadzoru nad posegi v bližini teh cest, ki ne sodijo 

med kategorizirane ceste, a so z vidika lokalne skupnosti pomembne. V sklopu popisa 

nekategoriziranih cest se je zajelo tudi nekategorizirane zasebne ceste, poljske poti, 

protipožarne ceste in ceste za pluženje, ki pa se jih ni uvrstilo v odlok. Občinska uprava je izvedla 

več javnih srečanj z lastniki nekategoriziranih zasebnih cest, a se lastniki le teh niso strinjali s 

prenosom upravljanja na Občino Ajdovščina. Iz tega razloga se je evidence teh cest ne vodi več.  

 

V zaključku leta 2021 se je začela gradnja kolesarskih in peš površin na odseku 1 med krožiščem 

»pri letališču« in krožiščem »pri cestni bazi«, ki se bo zaključila v začetku leta 2022. Ostali odseki 

3 in 4, med mostom Hubelj in krožiščem »na Ribniku«, se bodo zaključili v drugi polovici leta 

2022. Tako bo zagotovljena varna kontinuirana povezava za pešce in kolesarje po lokalni zbirni 

cesti skozi mesto Ajdovščina. Prav tako se je v letu 2021 zažela izgradnja kolesarske povezave 

med mestom Ajdovščina in drugim največjim naseljem (Lokavcem), ki bo tudi zaključena v letu 

2022.  

 

Zaradi epidemije COVID-19 je bila odpovedana večina prireditev, ki zahteva cestne zapore. Kljub 

temu je bilo v letu 2021 število cestnih zapor nad povprečjem prejšnjih let. Izvedenih je bilo 92 

cestnih zapor. Tako veliko število cestnih zapor je odraz večjega števila občinskih investicij, 

gradenj novih objektov v poslovnih conah, novogradenj eno in večstanovanjskih objektov ter 

komunalnega opremljanja naselji. V zvezi s tem sta obveščanje prebivalcev in pravilna 

postavitev cestnih zapor ključna dejavnika pri zagotavljanju varnosti udeležencev v cestnem 

prometu. Obveščanje poteka preko spletne strani. 

 

V občini imamo sedaj 13 merilnikov hitrosti, 10 stacionarnih, eno mobilno enoto, ki jo 

premikamo po potrebi, in dva števca prometa. Hitrosti petih merilnikov se prikazujejo na spletni 

strani ( www.ajdovscina-promet.si ). Podatki zbrani s pomočjo merilnikov hitrosti in števcev 

vozil, ki jih beležijo (poleg hitrosti se pridobi še podatek o času ter številu vozil), se uporabljajo 

pri projektiranju novih prometnih površin ter pri zagotavljanju prometne varnosti. 

 

  

http://www.ajdovscina-promet.si/


 

Lokacije stacionarnih mobilnikov hitrosti »Vi vozite« v letu 2021: 

 

Naselje Podrobna lokacija 

Selo Državna cesta R2444 

Col Cesta Podkraj -Col 

Otlica Pred osnovno šolo 

Lokavec Pred osnovno šolo 

Črniče Pred osnovno šolo 

Dobravlje Pred osnovno šolo 

Cesta Ob hišni številki Cesta 52 

Plače Ob domu krajanov 

Ajdovščina 1 Lokavška cesta 

Ajdovščina 2 Cesta mimo srednje šole 

 

Mobilni prikazovalnik je bil v letu 2021 postavljen v krajevnih skupnostih Ajdovščina, Budanje, 

Skrilje, Selo, Batuje in Velike Žablje. 

V letu 2021 sta bila števca prometa prestavljena z Goriške ceste na Tovarniško cesto. Pridobljeni 

podatki bodo uporabljeni in upoštevani pri načrtovanju rekonstrukcije Tovarniške ceste. 

 

Lokacije mobilnih števcev vozil »Vi vozite« v letu 2021: 

 

Naselje Podrobna lokacija 

Ajdovščina Tovarniška cesta S-J 

Ajdovščina Tovarniška cesta J-S 

 

Na Občino Ajdovščina je v zadnjih letih prispelo več pobud občanov in krajevnih skupnost za 

izvedbo ukrepov za znižanje hitrosti vozil na določenih odsekih. Občina Ajdovščina je kot 

alternativni ukrep hitrostnim grbinam, ki je prevladujoč ukrep v občini, naročila projektiranje in 

izgradnjo povozne šikane. Poizkusna izvedba šikane je bila izvedena na Ulici Vena Pilona v 

Ajdovščini.  

 

V letu 2021 se je izvajala gradnje kabelske kanalizacije za optično povezavo v več krajevnih 

skupnosti (KS Ajdovščina, KS Ustje, KS Planina, KS Šmarje, KS Brje, KS Stomaž, KS Kamne Potoče, 

KS Cesta, KS Col, KS Črniče, KS Dobravlje, KS Dolga Poljana, KS Gaberje, KS Gojače – Malovše, KS 

Lokavec, KS Otlica – Kovk, KS Predmeja, KS Selo, KS Skrilje, KS Vrtovin). Zaradi obsežne gradnje 

je prihajalo do težav z zaporami, nedokončanja začetih del. V zaključku leta se je večina del 

dokončala oziroma zaključila do te faza, da je stanje cest za uporabnike sprejemljivo.  

 

Naraščanje tranzitnega prometa na hitri cesti H4 in pomanjkanje počivališč za tovornjake ob 

njej prisili voznike, da za potrebe počitka zapustijo hitro cesto in v bližini izvoza iščejo brezplačna 

parkirna mesta.  V letu preteklem letu se situacija kljub rednim kontrolam redarstva ni izboljšala. 

Tovornjaki parkirajo predvsem na cestah v poslovnih conah Tale in Pod železnico, ter na 

območju bencinskega servisa MOL. 

 



 

Javne površine znotraj naselij predstavljajo površine v splošni rabi, na katerih se prebivalci 

srečujejo in zadržujejo. Zaradi svoje vloge lahko postanejo tarča skupin ali posameznikov, ki 

namerno, zaradi malomarnosti ali nesreče povzročajo škodo na površinah, urbani opremi in 

objektih. Med najbolj ogrožene spadajo urbana oprema (smetnjaki, klopi…) in igrala na otroških 

igriščih. V letu 2021 smo je bilo zabeležena večja škoda na prometni signalizaciji. 

 

• Rekreacijske površine in poti  

 

Do zbiranja večjega števila ljudi prihaja tudi na rekreacijskih površinah in poteh, ker večjih težav 

z vandalizmom ipd. nismo zaznali. 

 

V mestu Ajdovščina imamo urejenih 12 otroških igrišč in po krajevnih skupnostih še 27 otroških 

igrišč, za vsa je bil v letu 2021 opravljen redni letni ogled. Na podlagi ogledov so bila vsa igrišča 

servisirana (zatiskanje vijakov, brušenje odprtin, menjava poškodovanih oz. dotrajanih stebrov, 

zamenjava ostalih dotrajanih delov posamičnih igral (letev, stopnic, vrvi, menjava obročev, 

brušenje in barvanje igral, nameščanje zaščitnih pokrovčkov, menjava podestov, ležajev, 

postavljenih je bilo nekaj novih opozorilnih tabel… ). Nameščeno je bilo dodatno igralo ter klopi 

na otroškem igrišču na Vilharjevi ulici, kjer se je uredil tudi plato (prodec ter obrobe). V Plačah 

je bil prodec zamenjan z novo varovalno podlogo – s podlogami proti poškodbam.  Na novo je 

bila postavljena miza s klopjo. Na otroških igriščih v Šturskem parku ter na Ribniku je bila pod 

igralom žičnica postavljena nova varnostna podloga proti poškodbam. Zgrajena so bila nova 

otroška igrišča v Grivčah, Vrtovinu in v Podkraju. 

 

Redna letna vzdrževalna dela so bila izvedena tudi na zunanjih rekreacijskih napravah. Na novo 

so bila postavljena trim orodja na poti iz Gaberji na Ojstri vrh. 

 

V Palah se je zgradil skate park, ki je takoj postal živahno zbirališče mladih.  

 

 Območja prireditev 
 

V letu 2021  je bila zaradi epidemije COVID-19 odpovedana večina športnih in drugih prireditev, 

ki so se izvajale v preteklih letih. Decembra je bil sprejet Odlok o uporabi javnih površin za 

namen organizacije prireditev v občini Ajdovščina.  

 

2. OBJEKTI 

 

V občini Ajdovščina se nahaja večje število praznih objektov. Določeni objekti so zanimivi za 

zbirališča mladoletnih in starejših prestopnikov. Občina Ajdovščina ima za prazne objekte 

sklenjeno pogodbo s KSD d.o.o. Ajdovščina, ki izvaja pregledniško službo in ureja okolico, na tak 

način se tudi zagotavlja večja varnost objektov in ljudi, ki se tam zadržujejo.  

 

3. NARAVNE IN DRUGE NESREČE 

 



 

Na območju občine Ajdovščina je bila v letu 2021 z vidika naravnih in drugih nesreč na prvem 

mestu epidemija COVID-19. V letu 2021 je bila epidemija, na podlagi državnega načrta zaščite, 

reševanja in pomoči, razglašena skupaj 166 dni. Po drugi razglasitvi epidemije, je štab CZ 

opravljal operativne naloge po načrtu ZRP, poleg tega pa se je veliko resursov usmerilo v 

izvajanje hitrih testiranj in cepljenj za občane. Epidemija COVID-19 je bila razglašena do 15. 6. , 

štab CZ pa je pomoč ZD Ajdovščina nudil, tudi po uradnem preklicu epidemije, največkrat je šlo 

za pomoči pri logistiki v povezavi s testiranjem in cepljenjem – prevoz brisov na testirno točko, 

dostava novih brisov, pomoč pri zagotavljanju prostorov za testiranje in cepljenje. 

Z ostalih vidikov naravnih in drugih nesreč je bilo leto 2021 v občini Ajdovščina zelo mirno, saj 

se na našem območju niso zgodile nesreče večjega obsega.  

Gasilske enote so posredovale na več prometnih nesrečah, travniških požarih, dimniških 

požarih, ter na požarih objektov. Zaradi razmeroma vlažnih razmer na površju v poletnem času 

ni bilo daljših sušnih obdobij, tako se v letu 2021 nismo soočili z večjimi požari v naravnem 

okolju. Poleg tega tudi ni bilo večjih nevšečnosti zaradi burje ali poplav. 

Poleg gasilskih enot so bili v letu 2021 najbolj aktivni pripadniki gorske reševalne službe GRS 

Tolmin – skupina Ajdovščina, ki so v preteklem letu skupaj posredovali na 21 intervencijah. Na 

intervencijah so največkrat posredovali na reševanju ponesrečenih in iskanju pogrešanih oseb. 

Poleg intervencij so pripadniki GRS delovali na varovanju več prireditev in tekmovanj v naši 

občini.  

Zaradi mirnega obdobja glede naravnih nesreč so štab CZ, gasilske enote in ostale službe s 

področja zaščite in reševanja v preteklem letu največ časa posvečali izobraževanju, opremljanju 

in razvoju dejavnosti CZ v naši občini. Tako smo v preteklem letu izvedli več izobraževanj in 

usposabljan, poleg tega pa smo začeli s postopki za ustanovitev postaje gorske reševalne službe 

Ajdovščina. Ta projekt bo predvidoma zaključen v letu 2022.  

 

4. INTERVENCIJSKE POTI 

 

V letu 2021 smo za namen urejanja in izgradnje intervencijskih poti iz državnega proračuna 

prejeli sofinanciranje v višini 8.000,00 EUR. Z lastnimi sredstvi občine v višini 5.000,00 EUR in 

državnim sofinanciranjem se je v lanskem letu uredilo in na novo izgradilo gozdne intervencijske 

poti na območju Črnič in Gojaške gmajne. Prostovoljna gasilska društva so v letu 2021 na svojih 

območjih izvajala redne preglede požarnih poti. 

 

Datum: 27.1.2022 

 

 

Pripravili: 

Jošt Černigoj, 

Matevž Brataševec,  

Mojca Remškar Planinc 

 Mojca Remškar Planinc, l. r., 

 direktorica občinske uprave 
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